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У Загальних зборах можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право на 

таку участь, або їх представники.  

Для реєстрації участі акціонера (його представника) у загальних зборах таким акціонером 

(представником акціонера) направляються бюлетені для голосування на адресу електронної пошти 

депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 

обліковуються належні акціонеру акції Товариства. 

Перед поданням бюлетенів для голосування до депозитарної установи, акціонеру необхідно 

здійснити процедуру ідентифікації у такій депозитарній установі та укласти індивідуальний договір про 

обслуговування рахунку у цінних паперах (якщо такий договір не був укладений раніше). 

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на яких 

обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для голосування на 

загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які обліковуються на рахунку в цінних паперах, 

що обслуговується такою депозитарною установою. 

У випадку направлення бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до 

бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника 

акціонера або їх належним чином засвідчені копії. 

Представником акціонера-фізичної особи на Загальних зборах може бути інша фізична особа, а 

представником акціонера-юридичної особи - уповноважена особа такої юридичної особи. Акціонер має 

право призначити свого представника безстроково або на певний строк.  

Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах, видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може 

посвідчуватися депозитарною установою у встановленому НКЦПФР порядку. Довіреність на право участі 

та голосування на Загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, 

уповноваженою на це її установчими документами. 

У разі відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, акціонер (його 

представник) має право до завершення голосування на загальних зборах направити бюлетень для 

голосування, оригінал або належно засвідчену копію відмови депозитарної установи у прийнятті 

бюлетеня для голосування, а також оригінали та/або належним чином засвідчені копії документів, що 

підтверджують особу акціонера (представника акціонера), повноваження представника акціонера (у разі 

підписання бюлетеня для голосування представником акціонера) на адресу електронної пошти: 

kf.lasoschi@gmail.com . У такому разі акціонер (його представник) одночасно направляє копію відмови 

депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування до НКЦПФР. Документи, передбачені цим 

абзацом, що були отримані від акціонера (його представника) після завершення часу, відведеного на 

голосування, вважаються такими, що не подані. 

Бюлетені для голосування на Загальних зборах в період дії воєнного стану можуть подаватися як 

шляхом направлення бюлетенів на адресу електронної пошти депозитарної установи із засвідченням 

бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера чи його представника, так і шляхом подання 

бюлетенів в паперовій формі до депозитарної установи (або у випадку відмови депозитарної установи у 

прийнятті бюлетеня для голосування, - до Товариства за його місцезнаходженням). 

У разі подання бюлетенів для голосування в паперовій формі, підпис акціонера (представника 

акціонера) на бюлетені засвідчується за його вибором або нотаріально (за умови підписання бюлетеня в 

присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії), або депозитарною установою, що 

обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції 

Товариства, (за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи). 

Бюлетені для голосування, подані в паперовій формі, які не засвідчені підписом акціонера (його 

представника) згідно з вимогами цього абзацу, та бюлетені, засвідчені підписом особи, яка не вказана у 

бюлетені, не приймаються для подальшого опрацювання. 
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